

索镇教育 坚持教育创新 提升办学品质

2019年,在索镇党委和县教体局的正确领导下,坚定素质教育办学方向,坚持教育创新,着力打造富有特色的学校文化,学校的办学水平又上了一个新台阶。

坚持党建引领。探索“党建+”模式,点燃学校发展引擎。将党建、特色办学、学校发

展三者联姻,实施“党建+师德建设”“党建+教师成长”“党建+规范办学”“党建+团队建设”,开展“党性为师德铸魂”活动、“党员教师导师制”等活动,促进了教育教学质量的全面提升。

坚持先进教育理念。坚持“智慧校园,幸福人生”的办

学理念。为全镇所有班级安装触控一体机,建设高标准录课教室和创客教室,建成“学校管理系统”,努力打造智慧校园。耿桥小学、前毕小学被评为“桓台县小学教学工作先进学校”,耿桥小学被评为“淄博市法制教育基地”,中心幼儿园被表彰为“桓台县先进幼

园”,特殊教育学校在市百灵艺术节活动中,荣获2个市一等奖,在市特奥足球比赛中荣获季军。2019年5月,耿桥小学作为桓台县唯一一所农村学校被立项为“淄博市文明校园”。

全面提升办学条件。实施音美教室建设工程,镇域内6处学校完成音美教室改扩建

工程。实施“特殊教育提升工程”,整建制完成操场塑胶等运动区域改造。实施“合班并校工程”,撤并了雅和、永李幼儿园。前毕小学逐步实现合校。实施“校园文化建设工程”,着力建设富有特色的学校环境文化,努力做到环境育人。



索镇新时代文明实践耿桥小学入学礼。



前毕小学让非遗文化代代相传。



耿桥小学新建成的音美教室。



索镇中心学校领导到学校听课。



特教学校的学生们在新建成的塑胶操场上活动。



关心每一名学生的身心健康。



特教学校小手拉大手,共同浇灌环保树。



大课堂让我们一起学习一起进步。